令和6年6月
患者様ご家族様各位
医療法人社団慈誠会浮間舟渡病院
面会制限一部緩和について
当院では新型コロナウイルス感染防止のため、病室での面会禁止の対策を講じておりましたが、令和6年7月1日より条件付きではありますが、病室内での面会を再開することになりました。なお、今後の感染状況や院内の状況等により、勝手ながら面会を中止させていただくことがございますので、あらかじめご了承ください。

<面会可能な患者様>　入院期間が１１日以上経過された患者様
<面会時間>　　　10分間
<面会人数>　　　2名/1回
<受付>　　　1階エレベーター前　面会受付ブース　
※面会受付ブースにて必ず面会シールをお受け取りください。
<面会が可能な方>　　親・子・配偶者・兄弟・姉妹・キーパーソンの方
※面会対象者は中学生以上の方となります。
※小学生以下、3名以上の面会希望者がいる場合は、事前に医療相談室にご相談ください。

<月曜日～金曜日の面会について>
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※①～⑤の予約制。週２回まで。曜日により予約の時間が異なります。各病室に1家族様ずつのご予約となりますので、希望される面会日の前日の11時までに医療相談室にご連絡ください。

<土曜日の面会について>
①14時15分　②14時45分　③15時15分　④15時45分
※①～④の予約制。月1回のみ。各階に1家族様ずつ(各階で計4家族様)のご予約となりますので、希望される面会日の前日の11時までに医療相談室にご連絡ください。

<日曜日・祝祭日の面会について>
・面会禁止とさせていただきます。

<注意事項＞
・面会の前後には感染防止のため必ず手洗い、または手指消毒を必ずお願いいたします。
・面会者様は、病室内での面会対応となるため、手袋、N95マスクの着用をお願いいたします。
※N95マスクのご用意が難しいようでしたら来院された際に面会受付ブースにお申出ください。
・健康観察表を面会当日を含む8日間分を記載し面会受付ブースにご提出ください。
　※「あり」の項目に記載がある場合、面会を中止させていただく可能性がございますのでご了承ください。
※健康観察表はホームページ上よりプリントアウト、またはご来院の際にお渡しいたしますので医療相談室にお声掛けください。
・面会終了後、10日間以内に発熱などの症状が出た場合は必ず当院に連絡をお願いいたします。
・従来より行っておりましたビデオ通話面会は7月31日をもって終了とさせていただきます。
遠方で当院への来院が難しい場合は、医療相談室にご連絡ください。
・注意事項等をお守りいただけない場合は、面会をお断りさせていただきますのでご了承ください。
・医療相談室へのご連絡は月曜～土曜(日曜・祝日対応不可)9時～17時となります。
　時間外のご対応は出来かねますので、ご了承ください。
